

HYDROALKOHOLISCHES GEL ZUR **HÄNDEDESINFEKTIONIEN**

ANIOSGEL 85 NPC

HYDROALKOHOLISCHES, THIXOTROPES GEL ZUR HYGIENISCHEN UND CHIRURGISCHEN HÄNDEDESINFEKTION

Gebrauchsfertiges, hautverträgliches Händedesinfektionsgel

- ▲ HYPOALLERGENE REZEPTUR ohne allergieauslösende Inhaltsstoffe
- WIRKSAMKEIT Breites antimikrobielles Spektrum
- **▼ FARB- und DUFTSTOFFFREI**







ANIOSGEL 85 NPC

Gebrauchsfertiges, hautverträgliches Händedesinfektionsgel

UNSERE LEISTUNG	IHR NUTZEN
Hypoallergene Rezeptur	Ohne allergieauslösende Inhaltsstoffe (dermatologisch getestet)
Breites antimikrobielles Spektrum	Wirksam gegen Bakterien, Hefen, Schimmel und Viren
Farb- und duftstofffrei	Hervorragende Hautverträglichkeit auch bei häufiger Anwendung

ANWENDUNGSEMPFEHLUNG

HÄNDEDESINFEKTION	EINWIRKZEIT	LISTUNG		
ANIOSGEL unverdünnt in die trockenen Hände einreiben. Die Hände müssen während der gesamten Einwirkzeit feucht gehalten werden.				
Hygienische Händedesinfektion gemäss DGHM (EN 1500)	30 Sek.	VAH		
Chirurgische Händedesinfektion gemäss DGHM (EN 12791)	1 Min.	VAH		
EURO-Normen (hohe Belastung)				
EN 13727 (bakterizid)	30 Sek.	IHO		
EN 13624 (fungizid)	30 Sek.	IHO		
EN 14476 (viruzid)	30 Sek.	IHO		
EN 14476 (Adenovirus)	30 Sek.	IHO		
EN 14476 (Norovirus)	30 Sek.	IHO		
EN 14476 (Coronavirus)	30 Sek.	IHO		

- 1 Anwendung nur auf trockenen Händen.
- 2 Uhren und Ringe abnehmen, Fingernägel sollten kurz und unlackiert sein.
- 3 Nehmen Sie ausreichend Händedesinfektionsmittel (soviel wie in eine hohle Handfläche passt).
- 4 Hände vollständig benetzen mit besonderem Augenmerk auf Fingerkuppen, Nagelfalz und Daumen.







Nagelfalz

- Mindestens 30 Sekunden einreiben (ggf. Einwirkzeiten auf dem Etikett beachten).
- Händewaschen bitte nur bei sichtbarer Verschmutzung.

BESTELLINFORMATIONEN

PRODUKT	VERPACKUNGSEINHEIT	ARTIKELNUMMER
ANIOSGEL 85 NPC (Flasche)	20 x 100 ml	31 010 10
ANIOSGEL 85 NPC FLUORESCENT (Runde Flasche mit Pumpe)	6 x 300 ml	31 034 00
ANIOSGEL 85 NPC BLEU PPE (Runde Flasche mit Pumpe)	12 x 500 ml	31 010 30
ANIOSGEL 85 NPC CS BLEU (Quadratische Flasche)	12 x 500 ml	31 010 70
ANIOSGEL 85 NPC AIRLESS (Flasche)	12 x 1 L	31 010 50
ANIOSGEL 85 NPC (Kanister)	4 x 5 L	31 009 90

ANWENDUNGS HINWEISE

Für die hygienische und chirurgische Händedesinfektion

ZUSAMMENSETZUNG

Wirkstoff: Ethanol (700 mg/g d. h. 755 ml/l - CAS-Nr. 64-17-5) bei Vorhandensein von Verdickungsmitteln, Feuchtigkeitsspendern und Emollientien.

Ohne Duft- und Farbstoffe.

LAGERUNG

Produkt in der Originalverpackung nicht über 25 °C lagern. Kühl, trocken und vor direkter Sonneneinstrahlung geschützt lagern.

Haltbarkeit nach dem Öffnen: Bis zum aufgedrucktem Verfalldatum.

CHZN 0302

BIOZIDE UND MEDIZINPRODUKTE VORSICHTIG VERWENDEN. VOR GEBRAUCH STETS ETIKETT UND PRODUKTINFORMATIONEN LESEN. NUR FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUCH.

ECOLAB HEALTHCARE EUROPE

Richtistrasse 7 8304 Wallisellen Switzerland +41(0)44-877-2000 www.ecolab.eu ECOLAB (SCHWEIZ) GmbH

Kägenstrasse 10 4153 Reinach +41(0)61-466-94-66

www.ecolabhealthcare.ch

